

Written by பி.இரயாகரன்

Thursday, 23 February 2012 13:31 - Last Updated Thursday, 23 February 2012 13:57

ஐந்தாம் படை பற்றி களே வி கட்டே டு, அதைப் பற்றி விளக்கமும் தந்தார்.

ஐந்தாம் படை : நீங்கள் எல்லாம் ஐந்தாம் படை என்று மிரட்டியதுடன், கைக்கலிகள் என்றார். யாருடைய கைக்கலிகள் என்றதை மட்டும் அவர்கள் சொல்லவில்லை. அதாவது நாங்கள் மக்களின் கைக்கலிகள் என்பதால், அதை மட்டும் அவர் சொல்லவில்லை. மக்களின் விடுதலையை நேசிப்பது கைக்கலித்தனம் என, புலிகளின் பாசிச அகராதி கற்றுக்கின்றது. மக்கள் நிலவும் சமுதாயத்தில் எதிர்கொள்வது, வறும் இனவாத ஓடுக்குமுறையை மட்டும் மல்ல. சாதியம், ஆணாதிக்கம், சூரண்டல், பிரதேசுவாதம் என்று பரந்த தளத்தில் ஓடுக்குமுறையைக் குள்ளாகின்றனர். இதற்கு எதிராக போராடுவது, கைக்கலித்தனம் என்று தான் வலதுசாரிய புலிகளின் பாசிச அகராதி கற்றுக்கின்றது. தாம் மட்டும் அரசுக்கு எதிராக போராடுவதையே, விடுதலைப் போராட்டம் என்கின்றனர். சாதியத்தை, ஆணாதிக்கத்தை, வர்க்க ஓடுக்குமுறையை எதிர்த்து போராடுவது, ஐந்தாம் படையைக் குரிய செயல் என்றான். மக்களின் அடிப்படையான விடுதலைப் போராட்டம், விடுதலைப் புலிகள் சூரண்டி வாழும் பாசிச சோசலிச வாழ்க்கையை அழித்தொழிக்கும். அதனால் இதனை ஐந்தாம் படையைக் குரிய செயலாக வரண்படுத்து, மக்களை நேசித்த தேசப் பற்றாளர்களை கொண்டு ஒழித்தனர்.

அரசுடன் கட்டித்திரியும் துரோகக் குழுவ்களின் நடவடிக்கை, முற்றிலும் இதில் இருந்து வறானது. அவர்கள் தமிழ் மக்களின் தேச விடுதலைப் போராட்டத்தையே மறுத்ததுடன், அவர்களும் மக்கள் போராடுவதையே அனுமதிப்பதில்லை. புலிகளும் இதனை மக்களுக்கு மறுத்து, அதற்காகவே போராடுகின்றனர். மக்களிடம் இருந்து அன்னியமான ஒரு பாசிசக் குழுவாக, மக்களை அடிமையாக்கி அவர்கள் மலேசிய மாசனத்தலை நிறுவ, அரசுக்கு எதிராக அவர்கள் போராடுவது அவசியமாகவிரும்பு.

ஐந்தாம் படை : தமது இயக்கத்தில் தவறுகள் செய்தால் தண்டிக்கப்படுவார்கள் என மாத்மையாக கறினான். அந்த வகையில் முன்பு ஒரு சிறு களவாக்குக் கொண்டு வந்த ஒருவனை, கண்டமலக் கொண்டு வந்ததால் அவனைச் சூட வண்பி ஏற்பட்டதாம். இதனால் அதனைச் செய்த அனைவரும் பதவியிறக்கப்பட்டதாக கறினான்.

ஐந்தாம் படை : தமது இயக்கத்தில் தவறு இழைத்தவர்களையே தண்டிப்பதாக கற்றுவது ஒரு மோசபித்தனமானது. தவறு என்பது என்ன? பாசிசமே அதாவது புலிகள் என்பதே தவறானதாக இருக்கும் போது, தண்டனை என்பது மோசபியானதே. எம்மண்ணில் சில

Written by பி.இரயாகரன்

Thursday, 23 February 2012 13:31 - Last Updated Thursday, 23 February 2012 13:57

ஆயிரம் பரேன் உயிரை, தண்டனையின் பெயரில் புலிகள் கொன்றொழித்த போது, அங்கு எந்தவிதமான நியாயங்களும் இருந்ததில்லை. ஏன் அவகைளில் 90 சதவீதமானோர் இரகசியமாகவே உரிமை கோராது படுகொலை செய்யப்பட்டனர். இதன் மட்டும் தமது சொந்தத் தவறுகள், வெளியில் தெரிவதை மட்டிமறைத்தனர். உரிமை கோராது கொலைகள், இரகசிய கடத்தல்கள், நீதி விசாரணையற்ற சித்திரவதைகள், தண்டன்கைள் எல்லாம், தவறுகளை மட்டிமறைக்க செய்யும் பாசிச வடிவங்களே. மக்களின் விமர்சனச் சூதந் திரத்தை துப்பாக்கி முனையில் அழித்து விடுவதே, தமது சொந்த தவறுகளை நியாயப் படுத்துவதே ஒழிய தவறுகளை திருத்த அல்ல. தவறுகள் என்று சில விதிவிலக்கான சம்பவங்கள் மீதான தண்டனை, இயக்க பாசிசக் கட்டுப்பாட்டை மீறிய போது வழங்கப்பட்டவை தான். சொந்த பாசிச இயக்க கட்டுப்பாட்டை மீறிய போது தண்டனை என்பது, தமது சொந்த நலன் சார்ந்த, தனிமனித சர்வாதிகார தலமையைப் பாதுகாக்க செய்யப்பட்டவை தான். ஆனால் அவை எப்போதும் தவறுகளாக இருந்ததில்லை. மக்களுக்கு எதிராக தவறு இழைத்தமைக்காக சூயவிமர்சனமோ, தண்டனையோ, புலிகளின் பாசிச வரலாற்றில் கிடையாது. அனாதையும் நியாயப் படுத்தப்பட்டன. அதை பாசிசமாகி புதிய அடக்குமுறைகள், புலிகளின் தண்டன்கைள் தான் புலிகளின் அரசியல் அகராதியாகியது.

தண்டனை பற்றிய வரையறை, மக்களுடன் என்ன உறவை இயக்கம் கொண்டுவந்தது என்பதுடன் தொடர்புடையது. மக்களின் உழைப்பில் இருந்து அன்னியமான புலிகள், மக்களை சூரண்பி கொழுப்பிற்றுபவர்கள். மக்களை ஒரு இழிவான பிறவியாக கொத்தடிமையாக நடத்தும் புலிகள், அவர்களின் சூரண்பி கொழுக்கும் புலிகள், துப்பாக்கி முனையில் அனாதையையும் அடிமைப் படுத்தும் புலிகளின் தண்டனை என்பது, தமது பாசிச கட்டமைப்பை மீறுவதற்கு எதிராகவே எப்போதும் இருந்தது. பாசிச கட்டமைப்பில் ஏற்படும் சிதவைகளை தற்காக்கவே, அதை மீறுவது கூற்றமாகப்பட்டது. இயக்கத்தினுள், இயக்கத்துக்கு வெளியில் இதுவே ஓரயோசனை அரசியல் மொழியாக இருந்தது.

00000000 :லபெரினன் கணைல் அருணாவை தனியறையில் அடத்துவதை திரும்பிப்பதாகக் கூறினார். நான் ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப்.யைச் சேர்ந்த 54 பரே சூட்டதற்கா என கடைக்க, ஆம் என்றார்.

00000000 :கிட்டும்லோன குண்டுவீச்சை அடத்துவதில் லபெரினன் கரேணல் அருணா, கதைகள் மலோன ஈவிரக் கமற்ற படுகொலையை நடத்தினான். வெலிக் கட்சி சிறப்பை படுகொலை போன்று இதுவும் நடந்தேறியது. யார் இந்த லபெரினன் கணைல் அருணா?

மட்டக்களப்பு மாவட்ட புலியின் தளபதி. இவர் இராணுவ மோதல் ஒன்றில் இறந்து விட்டதாக கருதிய புலிகள், இவருக்கு லபெ.கரேணல் பதவி வழங்கி வீர அஞ்சலி செலுத்தினர். ஆனால் அருணாவை இராணுவம் கதை சுவை திரும்பிப்பதாக. இவர் சிறையில்

Written by பி.இரயாகரன்

Thursday, 23 February 2012 13:31 - Last Updated Thursday, 23 February 2012 13:57

இருந்தார். 1987 இல் உயிரூடன் பிடித்த இராணுவ வீரர்களை கமைற்றிய நிகழ்வின் போது, அருணா மற்றும் பின்னால சுவிஸ் சூக்கு பூலிப் பொறுப்பாக இருந்து துரோகியாக அறிவிக்கப்பட்ட முரளியையும் கதைப் பரிமாற்றம் செய்து கொண்டனர்.

முரளியின் சுவிஸ் அதிகாரத்தையே மூடிவாக்கு கொண்டு வர முன், பாரிசில் நாதன், கஜன் இருவரினதும் படுகொலைகளை நடத்தினார்கள் பூலிகள். வளையாட்டு பூலித் தலைவர்களின் தன்னிச்சையான செயல்களையும், வன்னியில் ஏற்பட்ட உள் அதிகார பிளவுகளின் பின்னணியில் இது நடந்ததேயிது. பாரிசில் நாதன், கஜன் என்ற இருவரினதும் படுகொலை மஃலம் இதனைக் கட்டுப்பாட்டுக்கு கொண்டு வந்தனர். முரளியை பெரும் தொகை பணத்துடன் சுவிஸ் பொலிசார் கைது செய்தனர். சிறை சன்றவரை வீரனாகி பெரும் புகழை சட்டி பூலி பிரச்சாரம் செய்த போதும், தளத்தில் இருந்த பூலிகள் இவரை இயக்கத்தில் இருந்தே வளையேற்றினர். அப்போது வதைத் குற்றச்சாட்டு, அவர் பல பண்களுடன் பாலியல் தொடர்பு வதைத் திருந்தார் என்ற அவதூறே. இப்படி எல்லாம் சோடித்து கதை சொல்லி அனதைத்து நாட்டு பூலித் தலமையும் மாற்றத்துக்கூள்ளாகக் கமுன்பு, நாதன் மற்றும் கஜன் கொலை மஃலம் தான் அவர்களை மிரட்ட வணைடியிருந்தது.

அருணா நடத்திய இந்தப் பாசிச படுகொலை, வெலிக் கடையே படுகொலை நிகழ்ச்சியின் கொடூரத்துக்கும் பயங்கரத்துக்கும் ஈடானதான மக்கள் முன் அம் பலமானது. பூலிகளின் பாசிச படுகொலை அரசியல் அம் பலமாவதை தடுக்க, அருணாவை விசாரணையின் பெயரில் கைதாகினர். அத்துடன் பூலியின் தலமைகை கட்டுப்பாட்டை மீறிய செயலாகவும், முன்பு சயனடை குடித்து இறக்காமல் இராணுவத்திடம் பிடிபட்டமைகை காகவும், அவர் சமீகத்தில் இருந்து இல்லாதாக் கப்பட்டார். இந்த கொலைகை காக பூலிகள் சூய விமர்சனமோ, மக்களிடம் மன்னிப்பையோ கோரவில்லை. மாறாக நியாயப்படுத்துதலே செய்தனர். இப்படி அந்த படுகொலையை நியாயப்படுத்தும் இவர்கள், அருணாக்கூ தண்டனை என்பது கலேக குரியதாகும். மாறாக பிரபா, கிட்டு, மாத் தையா என்ற மஃன்று வெவ்வேறு தலமைகைகூ கிடையில், அருணனின் சார்பு நிலையை கருத்தில் கொண்டே, அன்று அதிகாரத்துக்கு வந்திருந்த மாத் தையா, பழிவாங்கியதே தண்டனை என்ற பெயரில் செய்த பித்தலாட்டம்.

[44. கிட்டுவையே படுகொலை செய்ய மூயன்றவர்கள், அதை நான் செய்ததாக கஃறினர் - \(வதமுகாமில் நான் : பாகம் - 44\)](#)

[43. பூதியபாதை கமணன், ராகவன் பற்றி இரண்டாவது வதையின் இறுதியில் மாத் தையா -](#)

















Written by பி.ஊர்ஜனம்

Thursday, 23 February 2012 13:31 - Last Updated Thursday, 23 February 2012 13:57

---

(வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 08)

07. ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 07)

06. ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 06)

05. ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 05)

04. ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 04)

03. ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (வதஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் : ஊர்ஜனம் - 03)

